

на
директору
Дзгм



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ДНІПРОВСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ
ДОПОМОГИ № 9» ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КНП «ДЦПМСД № 9» ДМР)
49130, м. Дніпро, пров. Фестивальний, 1

Специфікація на закупівлю

№ з/п	Найменування послуги*	Одиниці виміру	Кількість	Ціна	Сума
1	Послуги з фізичної охорони об'єкту	Людино-години	6624	75,00	496 800,00

Загальна сума закупівлі складає: 496 800,00 грн. (чотириста дев'яносто шість тисяч вісімсот грн. 00 коп.), з ПДВ.

Технічні вимоги.

Учасник самостійно визначає ціни на послуги, які він пропонує надати за Договором про закупівлю. Не врахована учасником вартість окремих послуг не сплачується замовником окремо, а витрати на їх виконання вважаються врахованими у загальній ціні його тендерної пропозиції. Загальна вартість пропозиції (ціна тендерної пропозиції) і всі інші ціни повинні бути чітко та остаточно визначені.

Відомості про об'єкти охорони: - кількість об'єктів охорони – 1 (один), всього постів – 1 (один), з яких: цілодобових постів – 1 (один); дванадцятигодинних (з 20:00 год. до 08:00 год) – 1 (один).

Послуги повинні надаватися учасником відповідно до вимог Закону України «Про охоронну діяльність» від 22.03.2012 року № 4616-VI (із змінами), у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності» від 18.11.2015 р. № 960 та інших нормативно-правових актів діючого законодавства.

Учасники процедури закупівлі повинні надати в складі тендерної пропозиції документи, які підтверджують можливість надання послуг замовнику з урахуванням вимог наведених нижче.

Запропоновані учасником послуги за своїми властивостями повинні відповідати наступним вимогам:

1. Послуги з охорони полягають у здійсненні учасником комплексу заходів, а саме - здійснення охорони найпростішого укриття (підвалу), забезпечення цілодобового безперешкодного доступу до найпростішого укриття (підвалу) осіб, що мають бажання отримати захист, підтримка правопорядку та особистої безпеки фізичних осіб, що перебувають на території об'єкту та забезпечення схоронності майна на Об'єкті, що охороняється.

2. Завдання охорони:

Охоронні послуги надаються персоналом Виконавця з використанням засобів індивідуального захисту і спеціальних засобів активної оборони, дозволених до застосування законодавством України.

Забезпечувати цілодобовий безперешкодний доступ до найпростішого укриття (підвалу) Об'єкта осіб, що мають бажання отримати захист.

Забезпечувати охорону майна та інших ТМЦ, які знаходяться на території об'єкта охорони від розкрадання сторонніми особами.

Забезпечувати підтримку правопорядку та особистої безпеки фізичних осіб, що перебувають на території об'єкту.

Допускати безпосередньо до надання охоронних послуг, обумовлених цим договором, персонал, що має у відповідності з вимогами чинного законодавства України, право на надання охоронних послуг.

Забезпечувати персонал, який безпосередньо надає охоронні послуги засобами індивідуального захисту, активної оборони.

Забезпечити пост охорони додатково обладнаними елементами тривожної сигналізації, а саме: тривожною кнопкою з виводом сигналу на пульт централізованого спостереження охоронного підприємства та забезпечити монтаж, встановлення, технічне обслуговування обладнання системи тривожної сигналізації.

Забезпечити виїзд за сигналом тривоги, що надходить на пульт централізованого спостереження групи швидкого реагування виконавця на автомобільному транспорті з дислокацією у м. Дніпро. Крім того забезпечити місце дислокації автомобілю групи швидкого реагування біля об'єкту охорони в межах під'їзду до об'єкту впродовж 5 (п'яти хв.).

При наданні послуг забезпечувати дотримання персоналом встановлених вимог законодавства України, встановлених правил пожежної безпеки на постах, силами робітників охорони під час несення ними служби, а у випадку виявлення на Об'єкті, який охороняється, пожежі або спрацювання охоронно - пожежної сигналізації, внаслідок технічної несправності, негайно повідомити про це керівництво та уповноважену особу Замовника, начальника охорони Об'єкту, пожежну частину. До прибуття чергового адміністратора черговий начальник зміни зобов'язаний зайти в середину об'єкта, оглянути Об'єкт в місцях спрацювання пожежної сигналізації або виникнення загоряння за наявності доступу до приміщень Об'єкту.

2.10. У випадку виявлення загоряння, вжити заходи до його локалізації або ліквідації.

2.11. При виникненні позаштатної ситуації: виявлення ознак несанкціонованого проникнення на Об'єкт, розкрадання, аварії, стихійного лиха тощо, негайно повідомляти Замовника та відповідні органи (правоохоронні, ДСНС, пожежників і т.п.).

3. Місце надання послуг та режим охорони (згідно дислокації):

Дислокація об'єктів та постів фізичної охорони/кількість людино-годин

Об'єкт	Кількість постів	Кількість осіб	Режим охорони	Кількість людино/годин
м. Дніпро, пров. Фестивальний, 1. (підвал)	1	1	Цілодобово	4416
м. Дніпро, пров. Фестивальний, 1. (підвал)	1	1	з 20:00 до 08:00	2208

Загальний обсяг послуги становить 6624 людино/годин.

Терміни надання послуг: з 00 год. 00 хв. «01» липня 2023 року по 23 год 59 хв. «31» грудня 2023 року (вихідні та святкові дні включно).

4. Інша інформація, вимоги щодо наявності якої передбачені законодавством:

4.1. Кількість постів, місце їх дислокації та час перебування на чергуванні співробітників охорони може бути змінено замовником.

4.2. Учасник здійснює охорону майна юридичних осіб на підставі отриманої у встановленому порядку ліцензії (частина 1 статті 5 Закону № 4616-VI), копію/скан-копію якої учасник повинен надати в тендерній пропозиції.

4.3. Персонал охорони виконує функції з охорони майна за обов'язкової наявності на його одязі ознак належності до відповідного суб'єкта охоронної діяльності згідно з його статутними документами (частина 3 статті 11 Закону № 4616-VI).

На підтвердження вказаної вимоги учасник в складі тендерної пропозиції повинен надати завірені належним чином фотографії «ознак належності до відповідного суб'єкта охоронної діяльності згідно з його статутними документами».

4.4. Персонал охорони під час виконання функціональних обов'язків повинен мати при собі посвідчення з підписом керівника суб'єкта охоронної діяльності, в якому зазначаються прізвище, ім'я, по батькові особи, яка належить до персоналу охорони, дата видачі і термін дії посвідчення та міститься фотокартка особи, якій видано посвідчення (частина 4 статті 11 Закону № 4616-VI).

5. Персонал охорони під час виконання функціональних обов'язків зобов'язаний:

- забезпечувати цілісність об'єктів охорони та недоторканність майна, що на них зберігається, недоторканність фізичних осіб;
- припиняти шляхом здійснення заходів реагування правопорушення проти власності, фізичних осіб, порушення режиму роботи об'єктів охорони;
- негайно у будь-який спосіб повідомляти відповідні правоохоронні органи про вчинення протиправних дій щодо власності, фізичних осіб та інших незаконних дій, що мають ознаки кримінального правопорушення, у місцях здійснення заходів охорони;
- зберігати таємницю, що охороняється законом, а також конфіденційну інформацію про господарську діяльність суб'єктів господарювання, оголошену такою в установленому порядку, відомості про особисте і сімейне життя фізичних осіб, що стали відомі у зв'язку з виконанням службових обов'язків, крім випадків, передбачених законодавством;
- не вчиняти дій, що порушують громадський порядок;
- забезпечити цілодобовий безперешкодний доступу до найпростішого укриття (підвалу) осіб, що мають бажання отримати захист;
- досконально знати (згідно з наданими інструкціями) технічні характеристики та правила застосування засобів охорони, відеоспостереження, пожежної сигналізації та пожежогасіння, зв'язку, освітлення, оповіщення, життєзабезпечення об'єкта, службові телефони осіб і служб, які відповідають за технічний стан цих засобів;
- у разі надходження сигналу тривоги на охоронюваному об'єкті оглядати територію і, якщо виявлені порушення, уживати заходів, необхідних для забезпечення схоронності майна;
- суворо дотримуватися законності та правопорядку, припиняти спроби їх порушення.

Обґрунтування закупівлі: закупівля даних послуг проводиться на виконання Розпорядження Дніпровської міської ради №2-1/6-р від 01.06.2023 р. «Про деякі питання доступу до захисних споруд цивільного захисту».

Начальник відділу, інженер

В.А.Абрамова

Віра АБРАМОВА